1. Je dán pravidelný trojboký hranol s délkou podstavné hrany a = 10 cm a výškou hranolu vh = 30 cm.

a. Hranol načrtni.
b. Vypočítej objem hranolu.

c. Vypočítej  povrch hranolu.

2. Je dán pravidelný čtyřboký jehlan s délkou podstavné hrany a = 10 cm a výškou jehlanu v = 30 cm. 

a. Jehlan načrtni.
b. Vypočítej objem jehlanu.

c. Vypočítej  povrch jehlanu.

3. Je dán pravidelný čtyřboký jehlan s délkou podstavné hrany a = 20 cm a výškou jehlanu v = 50 cm. (Výsledky zaokrouhli na dvě desetinná místa.)
a. Jehlan načrtni.
b. Vypočítej objem jehlanu.

c. Vypočítej  povrch jehlanu.

4. Je dán válec s poloměrem podstavy r = 5 cm a výškou válce v = 20 cm. Ve výpočtech počítej s hodnotou ( = 3,14. (Výsledky zaokrouhli na dvě desetinná místa.)
a. Válec načrtni.
b. Vypočítej objem válce.

c. Vypočítej  povrch válce.

